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Цель:
поддержание и укрепление традиций празднования Нового года через 

активизацию творческих способностей детей совместно с родителями и 
педагогом.

Задачи.
1. Познакомить с традициями празднования Нового года в России и 

других странах, научить аргументировано излагать свои мысли,презентовать 
результат своей работы.

2. Развивать воображение, фантазию, терпение, внимание, творческие 
способности и эстетический вкус;

3. Развивать навыки сотрудничества, совместной деятельности детей, 
педагога и родителей.



Ход мероприятия
(На сцене «Танец фей». Главная фея -  ведущая выходит из танца, к ней 

присоединяется ведущий - волшебник)

Г.Ф.: Здравствуйте юные волшебники и их родители! Добро пожаловать в
волшебную школу!

В.В.: Вы пришли сегодня не случайно наша задача найти будущих 
волшебников и учеников волшебной школы.

Г.Ф.: С помощью волшебства и магического шара мы узнали, что у кого-то 
из присутствующих на этом празднике есть настоящий талант к магии и 
волшебству.

В.В.: Но чтобы получить диплом нашей школы им необходимо будет 
применить все свои наилучшие качества: смекалку, сообразительность,
внимательность, творчество.

Г.Ф.: В нашей школе есть свои традиции. Вместе с учениками обучение 
проходит их родители, бабушки и дедушки.

В.В.: А оценивать наших волшебников будут, учителя волшебной магии:
(представление жюри)

- учитель по изготовлению волшебной палочки;

- учитель по варке магического снадобья;

- дипломированная фея по варке колдовского зелья;

- укротитель магического шара.

Г.Ф.: А сейчас нам надо познакомиться с нашими учениками поближе. 

(Дефиле участников в костюмах).

В.В.: Палочкой волшебной в воздухе взмахнем.

Г.Ф.: Волшебство появится, в сказку попадем!

В.В.: И первый экзамен нашей школы -  презентация .

1-й участник

1. В глухом лесу стоит избушка на курьих ножках - на опушке.

Стоит от леса в двух шагах. Живет там Бабушка Яга!

2-й участник



Ездит, не вставая с печки, Лишь бы были в ней угли! 

Согласитесь, в самом деле, Сказочно везет Емеле!

3-й участник

В новых туфельках хрустальных, В платье шелковом до пят 

Я танцую в зале бальной, Принц с меня не сводит взгляд!

4-й участник

Сшила, сидя у окна, Мама ей обнову - 

Шапку алого сукна С кантиком шелковым.

И с поры той без нее Крошку не видали 

Красной Шапочкой ее Все за это звали.

5-й участник

За морем царевна есть, Что не можно глаз отвесть:

Днем свет божий затмевает, Ночью землю освещает,

Месяц под косой блестит, А во лбу звезда горит!

6-й участник

Берет с пером, усы и шпага! Хвост трубой в глазах отвага! 

Дрожат от ужаса враги, Едва он ноги в сапоги!

7-й участник

Я - Белоснежка, все меня здесь ждут.

Снегурочка прислала приглашенье!

Отказывать - нельзя, когда друзья зовут,

Я, не раздумывая, приняла решенье!

8-й участник

Пора узнать, что я могу.

На службу призову пургу,



Свободу обрету во льдах

Я - королева Эльза - навсегда.

(номер художественной самодеятельности)

Ведущие выходят на сцену

Г.Ф.: А ты знаешь, без чего нельзя представить Новый Г од?

В.В.: Конечно, без новогодней елки.
Г.Ф. Красивая новогодняя елка - это неизменный символ большого 

праздника, знаменующего переход от одного года к следующему.

В.В.: При этом она не только украшает этот переход, но и в какой-то мере 
считается залогом того, насколько он будет удачным.

Г.Ф.: Поэтому украшением зеленой красавицы нужно подходить 
ответственно, хотя и для креатива здесь место тоже найдется.

В.В.: Наши участники расскажут Вам, чем они украсили свои елки в этом
году.

1. У ежа и елки колкие иголки! Свою елочку Вам представит 1-й участник

2. Мама елку украшала, Ангелина помогала. Подавала ей игрушки: Звезды, 

шарики, хлопушки. Елка 2-го участника

3. Были бы у елки ножки, Побежала бы она по дорожке.

Засмеялись бы на елочке матрешки. И захлопали от радости в ладошки.

А свою замечательную елочку представит 3-й участник.

4. К Даше елочка пришла, Снег на ветках принесла. Нужно елочку 

согреть Платье новое надеть. 4-й участник

5. Елка вытянула ветки, Пахнет лесом и зимой.

С елки свесились конфетки И хлопушки с бахромой.
5-й участник представит свою чудо-елку.

6. Мне елку купили! Мне елку купили!

В лесу на опушке ее не рубили. А сделали елку на добром заводе Хорошие 

дяди, веселые тети!



Необычная елка 6-го участника.

7. Засверкай огнями елка,

Нас на праздник позови.

Все желания исполни,

Все мечты осуществи!

Елочка 7-го участника.

(номер художественной самодеятельности)

Г.Ф.: Мы напоминаем зрителям, что в ходе нашего экзамена ни одна елочка 
не пострадала.

В.В.: А мы переходим к следующему экзамену, это хобби наших юных 
волшебников.

Г.Ф.: Так о хобби я скажу.

- Шарфики крючком вяжу.

- С кастаньетами пляшу

- Строю рожи трельяжу

- Я цыпляток развожу

- Всем я голову кружу

- Кулаками я машу.
Г.Ф.: Хобби может быть любым. И сейчас мы узнаем хобби наших

волшебников.
В.В.: Экзамен начинается.

1. Танец это музыка живая, И недаром люди говорят:

Танцовщица воплощенье рая,

В танце мир с гармонией царят.

2. Словно Волшебнику радужной сказки,

Бог дал художнику кисти и краски,

Чудо палитру, мольберт и холстину,

Чтоб сотворил он картину.



3. Как отточены движенья, Как легки и как прекрасны 

Незаметно напряженья. Я гимнастка - это ясно.

4. Спортивным быть теперь вновь модно.

Со спортом много ты поймешь,

Спорт и здоровье без таблеток,

Спорт и веселье без забот.

5. Как сяду за баян,

Так в сказку попадаю.

Прекрасной музыкой ,

Я душу занимаю.

6. Вместе с солнышком встаю,

Вместе с птицами пою,

С добрым утром!

С ясным днем!

Вот как славно мы поем.

(номер художественной самодеятельности)

Г.Ф.: Новогодние традиции актуальны каждый год.

В.В.: Каждый в душе верит, что загадываемые желания, определенные 

блюда и украшения могут принести удачу, счастье и благополучие.

Г.Ф.: Никто с точностью не может сказать, так ли это на самом деле, но все 

придерживаются традиций.

В.В.: Среди новогодних традиций встречается множество интересных и 

необычных примет.

Г.Ф.: И мы объявим следующий экзамен.

ВМЕСТЕ: Необычная экспедиция по новогодним традициям. (Конкурс по 

традициям)

Г.Ф.Вот и подошли к концу наши волшебные экзамены. А как с ними 

справились волшебники, нам объявят наши великие маги! Слово жюри.

Церемония награждения.



Г.Ф.: Но Новый год не бывает без самого главного волшебника, который 

исполняет все желания, без Деда Мороза. Давайте позовем его:

(зовут Деда Мороза)

Поздравление Деда Мороза.

Зажигается елка.

1. Пусть год начинается с доброй улыбки.

2. С того что простим мы друг-другу ошибки.

3. И даже врагам пожелаем добра.

4. Ведь жизнь нам прекрасна, понять нам пора!

5. Пусть весело светит нарядная елка.

6. Пусть смех вам и песни звучат без умолку.

Финальная песня.




